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授業評価一覧＞授業評価結果参照

期間：
2020/12/09（水） 09:00～2020/12/25（金） 23:59

対象人(延べ数)：
17777人
回答人(延べ数)：
3968人
回答率 22.3%

令和2年度後期　法学部　授業評価アンケート
・このアンケートは、より充実した授業にするための資料とするものです。
・この調査結果が、あなたの成績に影響することはありません。率直に、かつ責任ある回答をしてください。
 

１．この授業について
１) 授業の内容は理解できましたか。 （必須） 比率   人数  

５(非常にそう思う) 34％ 1331人
４(そう思う) 47％ 1874人
３(どちらとも言えない) 15％ 585人
２(そう思わない) 3％ 121人
１(全くそう思わない) 1％ 57人

２) 授業内容に興味を持つようになりましたか。 （必須） 比率   人数  

５(非常にそう思う) 35％ 1378人
４(そう思う) 43％ 1723人
３(どちらとも言えない) 17％ 655人
２(そう思わない) 4％ 143人
１(全くそう思わない) 2％ 69人

３) 授業はシラバスに沿って進められましたか。 （必須） 比率   人数  

５(非常にそう思う) 38％ 1493人
４(そう思う) 49％ 1931人
３(どちらとも言えない) 11％ 433人
２(そう思わない) 2％ 70人
１(全くそう思わない) 1％ 41人

２.　この授業の教員について
４) 教員の説明のしかたは分かりやすかったですか。 （必須） 比率   人数  

５(非常にそう思う) 37％ 1482人
４(そう思う) 43％ 1702人
３(どちらとも言えない) 14％ 571人
２(そう思わない) 3％ 135人
１(全くそう思わない) 2％ 78人

５) 教員は学生の質問、疑問、意見をくみとってくれましたか。 （必須） 比率   人数  

５(非常にそう思う) 36％ 1446人
４(そう思う) 42％ 1674人
３(どちらとも言えない) 16％ 652人
２(そう思わない) 3％ 118人
１(全くそう思わない) 2％ 78人

６) 教員のあなたがたへの接し方は適切だったと思いますか。 （必須） 比率   人数  

５(非常にそう思う) 38％ 1502人
４(そう思う) 44％ 1731人
３(どちらとも言えない) 15％ 590人
２(そう思わない) 2％ 87人
１(全くそう思わない) 1％ 58人

３．この授業でのあなたの学修行動について
７) あなたは授業中に集中し、私語や授業に関係ないことをしないように心がけましたか。 （必須） 比率   人数  

５(非常にそう思う) 44％ 1747人
４(そう思う) 43％ 1704人
３(どちらとも言えない) 11％ 429人
２(そう思わない) 1％ 56人
１(全くそう思わない) 1％ 32人

８) あなたはこの授業に対して、1週間で平均何時間、自学自習 (授業時間を除く) していますか。 （必
須）

比率   人数  

５(4時間以上) 4％ 168人
４(3～4時間) 5％ 179人
３(2～3時間) 13％ 502人
２(1～2時間) 35％ 1405人
１(1時間未満) 43％ 1714人

  履修関連 時間割・シラバス 出欠管理 教職関連 掲示登録（職員） 成績関連 運用管理 キャリア関連
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４．総合評価
９) この授業を10点法で評価してください。 （必須） 比率   人数  

10(非常に良い) 26％ 1014人
９ 17％ 668人
８ 21％ 843人
７(普通) 25％ 998人
６ 4％ 176人
５ 3％ 132人
４ 1％ 45人
３ 1％ 26人
２ 0％ 18人
１(非常に悪い) 1％ 48人

そのように評価した理由を回答してください。    

５．追加設問 （法学部独自）
１０) この授業で最もよく利用された（最も重要な）教材は何ですか。1つだけ選択してください。 比率   人数  

教科書 28％ 856人
プリント、レジュメ 43％ 1311人
板書 3％ 97人
パワーポイント 21％ 629人
その他 4％ 122人

１１) この授業で持参するよう指定されている教科書等を授業に持参していますか。 比率   人数  

持参している 52％ 1561人
持参していない 8％ 250人
教科書は指定されていない 39％ 1171人

１２) この授業で持参するよう指示されている六法等を授業に持参していますか。 比率   人数  

持参している 32％ 961人
持参していない 6％ 184人
六法の持参は指定されていない 61％ 1815人

１３) 普段使用している六法についての質問です。以下のうちから当てはまるものを1つだけ選択してく
ださい。

比率   人数  

今年度の入学時に配布されたも
のを使用

57％ 1624人

今年度新たに購入したものを使
用

12％ 334人

入学時（昨年度以前）に配布さ
れたものをそのまま使用

27％ 774人

昨年度以前に購入したものをそ
のまま使用

3％ 83人

一度も入手していない 1％ 36人

６．自由記述
(１) この授業で良いと思ったことを回答してください。    

(２) この授業で改善が必要だと思ったことを回答してください。    

 
ご協力ありがとうございました。
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